



## Naknade i troškovi

Naknade i troškovi koji se naplaćuju ulagatelju koriste se za plaćanje troškova vođenja fonda, uključujući troškove marketinga i distribucije fonda. Ovi troškovi smanjuju mogući rast vašeg ulaganja.

Jednokratni troškovi koje nastanu prije ili nakon vašeg ulaganja	
<b>Ulazni troškovi</b>	<b>0,00%</b>
<b>Izlazni troškovi</b>	<b>3,00%</b>
Ovo je najviši iznos troškova koji se može naplatiti na vaše ulaganje prilikom izdavanja/otkupa udjela.	
Troškovi iz fonda tijekom godine	
<b>Tekući troškovi</b>	<b>3,50%</b>
Naknade i troškovi iz fonda pod određenim posebnim uvjetima	
<b>Provizije vezane za poslovanje</b>	<b>0,0%</b>

Prilikom ulaganja Fonda u udjele Glavnog fonda ne naplaćuju se ulazna i izlazna naknada.

Naknada za upravljanje koja se naplaćuje iz ulaganja Fonda u udjele Glavnog fonda iznosi najviše 0,437%.

Naknada depozitaru koja se naplaćuje iz ulaganja Fonda u udjele Glavnog fonda iznosi najviše 0,14%.

Fond ne naplaćuje ulazne troškove. U nekim slučajevima ulagatelj može platiti manje izlazne troškove. Detalje o iznosu ulaznih i izlaznih troškova možete dobiti od osobe ovlaštene za nudičenje udjela.

Obzirom na datum osnivanja fonda navedeni tekući troškovi predstavljaju maksimalnu vrijednost.

Taj iznos može varirati od godine do godine. Tekući troškovi uključuju naknadu za upravljanje i sve naknade i troškove Glavnog fonda kojima je Fond indirektno izložen. Tekući troškovi ne uključuju troškove, provizije ili pristojbe vezane uz stjecanje ili prodaju imovine.

Detaljnije informacije o naknadama i troškovima plativim iz imovine Fonda, te o naknadama plativim iz ulaganja u udjele Glavnog fonda nalaze se u Prospektu fonda u dijelu Naknade i troškovi, a detalji o poreznom učinku ulaganja Fonda u Glavni fond nalaze se u dijelu Porezni propisi. Prospekt je dostupan na internet stranici društva za upravljanje [www.rbainvest.hr](http://www.rbainvest.hr), te kod osobe ovlaštene za nudičenje udjela.

## Povijesni prinosi

S obzirom na datum osnivanja Fonda, nema dovoljno podataka da bi se ulagateljima osigurala korisna naznaka o povijesnim prinosima Fonda.

Referentna vrijednost je prinos Glavnog fonda (izvor: Raiffeisen Kapitalanlage-Gesellschaft m.b.h.)

Fond je osnovan dd.mm.2020.

Povijesni prinosi fonda imaju samo informativni karakter i ne predstavljaju projekciju mogućeg prinosa fonda u budućnosti.

## Praktične informacije

Depozitar fonda je Raiffeisenbank Austria d.d. Zagreb. Prospekt, Pravila, financijska izvješća, vrijednost udjela i ostale informacije o Fondu, na hrvatskom jeziku, besplatno su dostupne na internet stranici društva za upravljanje [www.rbainvest.hr](http://www.rbainvest.hr), u poslovnicama Raiffeisenbank Austria d.d., te u sjedištu društva za upravljanje. Ključne informacije za ulagatelje na hrvatskom jeziku, te prospekt, revidirani godišnji i polugodišnji izvještaji Glavnog fonda, na engleskom jeziku, besplatno su dostupni u poslovnicama Raiffeisenbank Austria d.d., te u sjedištu društva za upravljanje. Prema trenutno važećim poreznim propisima ulaganje Fonda u udjele Glavnog fonda nije podložno poreznom opterećenju. Porezno zakonodavstvo Republike Hrvatske može utjecati na osobnu poreznu poziciju ulagatelja.

Društvo Raiffeisen Invest može se smatrati odgovornim samo na temelju bilo koje izjave sadržane u ovom dokumentu koja je obmanjujuća, netočna i neusklađena s odgovarajućim dijelovima Prospekta fonda.

Pojedinosti Politike primitaka, uključujući opis načina izračuna primitaka, i identitet osoba odgovornih za dodjelu primitaka, dostupne su na internetskoj stranici društva za upravljanje [www.rbainvest.hr](http://www.rbainvest.hr). Primjerak Politike primitaka ulagatelju će se besplatno dostaviti na njegov zahtjev.

Ovaj je fond odobren u Republici Hrvatskoj i regulira ga Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga.

Raiffeisen Invest d.o.o. za upravljanje UCITS fondovima odobren je u Republici Hrvatskoj i regulira ga Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga.

Iskazani Ključni podaci za ulagatelje točni su na dan 12.08.2020.